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Αριστεία και Καινοτομία: ο Εκπαιδευτικός πρωταγωνιστής 

της εκπαίδευσης

Στο πλαίσιο του θεσμού για την Αριστεία και Καινοτομία που προωθεί το 
Υπουργείο Παιδείας, η Υπουργός, Άννα Διαμαντοπούλου, η Υφυπουργός, 
Εύη  Χριστοφιλοπούλου και  ο  Γενικός  Γραμματέας,  Βασίλης 
Κουλαϊδής, βράβευσαν σήμερα, 23/06/2011, 100 έργα εκπαιδευτικών 
από όλη τη χώρα, που διακρίθηκαν για την καινοτομία τους. Πρόκειται 
για μία εκδήλωση ηθικής επιβράβευσης του ζήλου των εκπαιδευτικών 
σε ομαδική ή ατομική δουλειά. Η αξιολόγηση των έργων έγινε από  131 
άμισθους αξιολογητές, με επιστημονική και διδακτική επάρκεια. Το 
κάθε έργο εξετάστηκε χωρίς οι αξιολογητές να γνωρίζουν το όνομα και 
το σχολείο προέλευσης του δημιουργού.

Κατά την εκδήλωση η Υπουργός Άννα  Διαμαντοπούλου,  μεταξύ άλλων, 
τόνισε:
 

• Το  παράδειγμα  και  το  φώς  έρχεται  μέσα  από  τους 
ανθρώπους που έμπρακτα δημιουργούν

• Αισθάνομαι  υπερήφανη,  χαρούμενη  και  αισιόδοξη  γιατί 
εκπαιδευτικοί από όλα τα σημεία της Ελλάδας, από όλες τις 
βαθμίδες και από κάθε είδους σχολείο παρουσιάζουν σήμερα 
δουλειά και ιδέες, αποδεικνύοντας ότι είμαστε μια κοινωνία 
που μπορεί, που προσφέρει, που δίνει μηνύματα.

• Σήμερα  καλούνται  να  συστρατευτούν  στο  όνομα  της 
Παιδείας  όλες  οι  δυνάμεις  της  πολιτικής,  των 
εκπαιδευτικών,  των  γονιών,  της  αυτοδιοίκησης,  των 
Ελλήνων που μπορούν να προσφέρουν.
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• Κανείς από τους εκπαιδευτικούς που δούλεψαν δεν ζήτησαν 
επιπλέον οικονομική ενίσχυση. Ήταν μεράκι, ήταν δουλειά, 
ήταν  πάθος,  ήταν  αίσθηση  καθήκοντος  και  αποστολής. 
Ήταν ιδέες που έγιναν πράξη με την πιο όμορφη ύλη που 
μπορεί να έχει κανείς στα χέρια του. Τα παιδιά.

Η Υφυπουργός,  Εύη Χριστοφιλοπούλου, στην ομιλία της επισήμανε: 

• Σήμερα  βραβεύουμε  τους  εκπαιδευτικούς  και  τα  σχολεία, 
που ξέφυγαν από τα τείχη της γραφειοκρατίας και τόλμησαν 
να  κάνουν  καινοτόμες  δραστηριότητες.  Τον  καθένα  που 
αφιέρωσε την ώρα του και είχε το μεράκι και την όρεξη να 
δείξει τη δουλειά του. Αυτό το μεράκι έχουμε μέσα μας οι 
Έλληνες πρέπει να βρούμε πάλι.

• Θέλει τόλμη η αριστεία και η καινοτομία. Είναι πολύ μεγάλο 
κεφάλαιο  για  τη  χώρα,  την  ανάταξη  της  οικονομίας,  της 
κοινωνίας  και  το  μέλλον  των  παιδιών  μας.  Γιατί  αν  κάτι 
σήμερα  βραβεύουμε,  είναι  τους  ανθρώπους  αυτούς,  που 
σκάβουν στα μύχια της ψυχής τους και του πνεύματός τους, 
ώστε  να  δημιουργήσουν,  ελπίζοντας  για  το  μέλλον  των 
παιδιών μας.

• Αν  δεν  πετύχουμε  τη  συνεργασία  εντός  της  σχολικής 
μονάδας, δεν θα πετύχει τίποτε άλλο: ούτε τα προγράμματα 
σπουδών,  ούτε  οι  νέες  διδακτικές  προσεγγίσεις,  ούτε  η 
επιμόρφωση, ούτε όλα αυτά τα πολύ φιλόδοξα που έχουμε 
επενδύσει, τα οράματά μας, τα σχέδιά μας, για την αλλαγή 
του σχολείου, για το Νέο Σχολείο.

Επισυνάπτονται οι ομιλίες της Υπουργού και της Υφυπουργού. 

Αναλυτικός κατάλογος με τα 100 έργα και  τους εκπαιδευτικούς  
που  διακρίθηκαν  στην  ιστοσελίδα  του  Υπουργείου:  
www.minedu.gov.gr

http://www.minedu.gov.gr/

